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(2°_Op_143) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimerocs naturales hasta 199.
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(2°_0p_143) Resclwer restas de des elementos en vertical sin Wevar con niimeros naturales hasta 199.
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(2°_Op_143) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimerocs naturales hasta 199.
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(2°_0p_143) Resclwer restas de des elementos en vertical sin Wevar con niimeros naturales hasta 199.
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(2°_Op_143) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimerocs naturales hasta 199.

o)
O O

L =+
Ly r—

p— p—

N~ AN
O M

Q™
an NaN|

— y—

Lo M
=+ AN

Lo AN
N~ O

p— p—

X+ N
O M

A
o I~

— p—

Q™
L M

N O
[

p— p—

L0 AN
O W

L
o =

p— p—

o AN
N~ N

S plan
0 O

— y—

No e
O M

Vicente Melinero Claramunt

(2°_0p_143) Resclwer restas de des elementos en vertical sin Wevar con niimeros naturales hasta 199.
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(2°_Op_143) Reaclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimerocs naturales hasta 199.
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(2°_0p_143) Resclwer restas de des elementos en vertical sin Wevar con niimeros naturales hasta 199.
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(2°_'Op_144) Resolver restas de dos elementes en vertical Uevande-con nimeres naturales hasta 199.
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(2°_0p_144) ‘Resclver restas de des elementoa en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 199.
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(2°_'Op_144) Resolver restas de dos elementes en vertical Uevande-con nimeres naturales hasta 199.
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(2°_0p_144) ‘Resclwer restas de des elementoa en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 199.
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(2°_'Op_144) Resolver restas de dos elementes en vertical Uevande-con nimeres naturales hasta 199.
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(2°_0p_144) ‘Resclwer restas de des elementoa en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 199.
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(2°_'Op_144) Resolver restas de dos elementes en vertical Uevande-con nimeres naturales hasta 199.
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(2°_0p_144) ‘Resclwer restas de des elementoa en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 199.
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(2°_'Op_145) Resolver restas en horizontal de dos elementos sin llevar con niimeres naturales hasta 199.

Resuelve las restas horizontalea:

(2°_0p_145) Reaclwer restas en horizontal de des elementos sin llevar con niimerca naturales hasta 199.

Reauelve las reatas horizontales:




(2°_Op_146) Rescler restas en horizontal de des elementos Uevande con nimercs naturales hasta 199.

Reauelve las reatas horizontalea:

000000000000000

000000000000000

(2°_Op_146) Resclwer restas en herizontal de des elementos levande con niimercs naturales hasta, 199.

Reauelve las reatas horizontalea:

03-0=vrvreeeee 192-1 =
117-8=..cceueennen. 290-8-=

O4-7(=.ceeeeeee. 187-9=...............
136-9=..ccceeeeee. 90-06=............

LA R LE R LR LR NLEN]J

000000000000000




(2°_'0p_148) Resolver mentalmente sencillas operaciones de resto. con nimeres naturales hasta, 199.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mental:
32 - e = 31 veveenenee = 0 = (3

cerereenee = 1 = 126 190 - .......... = 104

89 - ...ceeeo.. = 80 cevereee = = 00

(2°_0p_148) Rescler mentalmente sencillas operaciones de resta con nimercs naturales hasta 199.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo mental:
28 - ......... = ot cerereeee = 0 = 94
e = 2 = 113 167 - .......... = 167

89 - ..oe... = 80 cereeeee = O = 80




- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p_149) Tieaolver problemas de reata sin Wevar con nimeros noturales haste, 199, - Reuonr b plademiznley L operaciones el s cuanl o hoscolenie & oot ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Mara tiene 126 discos de rock y 138 discos de misica pop. ;Cudntos
discos mas de musica pop tiene?

DATOS [OPERACIONES]

de rock.

de pop.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{2°_0p_119) Resolver problemas de resta. sin Ulevar cor. nitmeros nofurales hastn 199, - et o laresmont b eruionss renl b cands e e ha el el comde

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

lapanaderalleva a un colegic 167 barras de pany auna guarderia 24
barras menoa que al colegio. ;Cudntas barras Weva a la guarderia?

[OPERACIONES]
A colegic-leva

veeeeneess DAITAS de pan.

 la guarderia Uleva...........
barras menos que al colegio:

[RESULTADO] { la guarderia lleva.......... barras de pan.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p_149) Tieaolver problemas de reata sin Wevar con nimeros noturales haste, 199, - Reuonr b plademiznley L operaciones el s cuanl o hoscolenie & oot ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

1a jurgoneta de Tuis puede cargar 166 kiles y la furgoneta de Juan 34
kilos menoa. ;Cudntos kilos carga la furgeneta de Juan?

DATOS [OPERACIONES]

‘la furgoneta de ‘uis
la furgoneta de Juan
que la de uia.

[R ESULT ADO] la furgoneta. de Juan carga.......... kiloa.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_149) Resolver problemas de reata. sin. levar con. niimeros naturales hasta 199, - e b plarleurmisatey o oeracionss renl s eaanul o s cblenic o oo

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

{lena tarda, 174 minutoa en hacer una maqueta de un submaring y,
‘Daniel tarda 62 minutos menoa. ;Cuanto tiempo tarda Daniel en hacer
la maqueta?

DATOS [OPERACIONES]

menod que Clena.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p_149) Tieaolver problemas de reata sin Wevar con nimeros noturales haste, 199, - Reuonr b plademiznley L operaciones el s cuanl o hoscolenie & oot ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Una graa mide 146 metroa de alto y un edificicmide 25 melros menoa
que la grua, ;Cudntoa metros mide el edificio?

DATOS [OPERACIONES]

la graa mide

que la gruc.

[RESULTADO] ¢l edificiomide .......... metroa.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_149) Resolver problemas de reata. sin. levar con. niimeros naturales hasta 199, - e b plarleurmisatey o oeracionss renl s eaanul o s cblenic o oo

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Enun juegode ordenador hay que conseguir 186 puntos para avanzar
de nivel. Joaé tiene 154 puntos. ;Cuantos puntos le faltan para pasar al
siguiente nivel?

DATOS [OPERACIONES]

‘Hay, que conaequir

José tiene .......... puntos.

[RE SULTAD 0] Tefaltan.......... puntoa para avanzar de nivel.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p_149) Tieaolver problemas de reata sin Wevar con nimeros noturales haste, 199, - Reuonr b plademiznley L operaciones el s cuanl o hoscolenie & oot ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

&n una competicién participan 173 atletas espanoles y 195 atletas
italianca. ;Cuantos atletas espanctes menos que ibalianocs participaron?

DATOS [OPERACIONES]

Participaron ..........
atletas espanoles.

Participaron ..........
atletas italianoa.

[RESULTADO] ‘Participaron.......... atletas espanocles menos.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{2°_0p_119) Resolver problemas de resta. sin Ulevar cor. nitmeros nofurales hastn 199, - et o laresmont b eruionss renl b cands e e ha el el comde

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

En un camping, hay, 192 tiendas de campana y 52 cabanas. ;Cudntas
tlendas de campana mas que cabanas hay, en el camping?

DATOS [OPERACIONES]

Hay, .......... iendas
de campana.

‘Hay .......... cabanaa.

[RES ULTADO] ‘Hay.......... tiendas de campana mas que cabanaa.

Vicente Molinere Claramunt



- Heconocer loa dilea esenclales de un pr ahlrmu.hnujutmmplmur el proceso sequide s soluciones chlenidos.
(2°_0p_150) Resolver problemas de resta llevande con nimercs naturales hasta 199, el paeamioy s sprc o s sl d o

46 o ebtenide el reaullade correct.
Manifestnr ¢ quale por mwmuuuld' ofdenn d uhnunao.vloe cideules i sns resulindca.

Tengo un juego de construccion de 100 piezas. 1e he dejade a mi
hermana 53 piezas para que juegue conmigo. ;Con cudntas
plezas jugare yo?

[OPERACIONES]

¢l juego de conatruccion

hermana........... plezaa.
[RESULTADO] Yo jugaré con.......... piezaa.
Vicente Melinero Claramunt
- Heconocer loa ditos \mv\rlumdmmp ahlrmu. Inujutmmmmm el proceso sequide s solucones chlenidos.
(2°_0p-150) Resclver preblemas de resta. levando con nimercs naturales hasta 199, sk dpartsamino s o e ko  relads o
[featiwr ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdr a crileuslon i awa reaullades.

n un supermercado habia 175 botellas de leche. flhora solo
quedan 16. ;Cuantas botellas de leche se han vendido?

DATOS [OPERACIONtS]

{Ihcra quedan..........
botellas de leche.

(ResurTapo]  Se han vendido.......... botellas de leche.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos \mﬂ\rlumdmmp nMrmu. lnujutmmplmurmn, el proceso sequide s soluciones chlenidos.

(2°-0p_150) Resolver problemas de resta llevande con nimercs naturales hasta 199, hebar  plancanini s o s otlrid sl o

€l domingo me dieron 107 cénlimos. ‘He comprade algunas ccaas
y ahora soloc me quedan & ceéntimes. ;Cudntos céntimos me he
gastado?

DATOS [OPtRAC]ONtS]

Vicente Melinero Claramunt
, - Heconocer loa dilos \Mlnlmdmmpd!lrmu.lnmutmmwmm el proceso sequide s soluciones chlenidos.
(2°_0p-150) Resclver preblemas de resta. levando con nimercs naturales hasta 199, Hevsar ol plantcamlento g s o oo s o roulads et

Mandfealar  quale pes Lo prea sentadién dmmmqlhrqmdr a crileuslon  aa reaullades.

€n un puerto habia 143 barcos. Tras un gran temporal, ahora
solo quedan 25 barcos. ;Cudntos barcos ae han destruido durante
el temporal?

[OPI-_RACIONLS]

Habia.......... barcos.

Tras el temporal,

(Resuriavo] S han destruido.......... barcos.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer lnndmmmn\rlumdmmp nMrmu. lnumtmmwmmdp ot sequide iy los soludones cblenidna.

(2°-0p_150) Resolver problemas de resta llevande con nimercs naturales hasta 199, e dlpl wlas e s ha bl e rellada coiec.

Manifestor ¢ quale por mwmuuuldv\ lmd uhmp«w.vloe cidleules jsns resulindco.,

n la fiesta del colegio habia 16%4 ninos y ninas. Se pusc a Uover y,
solo quedaren 19. ;Cuantos nincs y ninas se marcharon de la
fiesta?

[OPERA(‘,]ONES]

En la fiesta habia

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer lnndmmmn\rlumdmmp nMrmu. lnumtmmwmmdp ot sequide iy los soludones cblenidna.

(2°_0p-150) Resclver preblemas de resta. levando con nimercs naturales hasta 199, Hessar ol plantcamiento y las o e obenido d renlladocorretc.

Mandfealar  quale pes Lo pres nuwuu'dmtmqqumdr a crileuslon  aa reaullades.

En mi casa habia 127 libros. Mi abuelc se Uevdalgunocs para leer y
ahora solo quedan 118. ;Cuantoa libros ae llevé mi abuelo?

[OPLRACIONLS]

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilea esenclales de un proble lnujutmmpimurml ot sequide iy los soludones cblenidna.
(2°-0p_150) Resolver problemas de resta llevande con nimercs naturales hasta 199, R o i cprcors o e e d oo ot

Manifestor ¢ quale por mwmuuuld' lmd uhnunao.vloe cidleules jsns resulindco.,

‘Un hotel tiene 135 habitacicnes. Cate fin de semana se han
ocupado 66, ;Cuantas habitaciones quedan libres este fin de
semana?

[OPERAC]ONES]

Cthotettuane

Cale fin de semana se han

(esuctavo]  gnelhotel quedan libres .......... habitaciones.

Vicente Melinero Claramunt
, - Heconocer loa dilos \mv\rlumdmmp ahlrmu. hnujutmmplmurm el proceso sequide s soluciones chlenidos.
(2°_0p-150) Resclver preblemas de resta. levando con nimercs naturales hasta 199, Hevsar ol plantcamlento g s o oo s o roulads et

Mandfealar  quale pes Lo prea sentadién dmmmqlhrqmdr a crileuslon  aa reaullades.

En una churreria han hecho 123 churres. ‘Ha venide un grupe de
amiges y, se han comido 16. ;Cuantos churros quedan?

DATOS [OPERACIONES]

‘Han hecho

Se han comido
veveneesss CRULITOA.

(resuLTapo ] gnlachurrerio quedan......... churros.

Vicente Melinero Claramunt



